

臺北聯合大學系統三校學生 101 學年度體育交流活動



為增進臺北聯合大學系統學校師生情誼，倡導體育運動促進青年身心，藉以聯絡臺北大學（北大）、臺北科技大學（北科大）、臺北醫學大學（北醫大）三校師生互相切磋球技，由本校舉辦之三校體育交流活動已於 101 學年度上學期熱烈展開，繼三校教職員工比賽交流後，本學期緊接著進行學生體育交流活動。

三校學生體育交流活動已於 10 月 20 日圓滿結束，活動共計有籃球



（男、女）、排球（男、女）、男子足球等賽事，約 260 人報名參加，分別於本校室內排球場、田徑場、臺北大學室內籃球場辦理。相關競賽於當日早上 8 點由排球賽事率先啟動，接續著陸續進行各項比賽，中午 12 點於本校體育館 2 樓進行本次活動開幕典禮，典禮中由本校邱弘毅副校長擔任主席並勉勵三校同學，接續在三校體育主管，北大林永華主任、北科大林惟鐘主任、北醫張清泉體育長共同期許下順利完成開幕。【圖：邱弘毅副校長與三校選手及體育主任（長）合影】



經過一天的激戰，三校學生體育交流活動結果為：足球優勝（北醫大）、男籃優勝（北科大）、女籃優勝（北大）、男排優勝（北大）、女排優勝（北大），明年值班學校為臺北科技大學，期許將會有更精彩的交流賽事，讓三校彼此間更為緊密。

(文/體育事務處) 【圖：邱弘毅副校長(左圖立者)於開幕典禮中勉勵三校同學】



【圖：左為體育長頒獎予臺北大學女排校隊，右為前蘇慶華副校長頒獎予北醫大足球隊】